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LEGISLATURA XV — l a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 1 5 MAGGIO 1 8 8 4 

L'onorevole Balestra ha sollevato la grossa que-
stione del tronco superiore del Tevere. Ora questo 
tronco è allo studio e lo studio, sarebbe già stato 
compiuto se si fossero potute ottenere tutte le no-
tizie ed informazioni che furono chieste anche al 
comune di Roma, fra le altre còse per conoscere 
che avverrà del teatro Apollo. Considerando l'indu-
gio necessariamente derivato da non aver avuto 
queste ed altre notizie che passo sotto silenzio per 
brevità, il progetto non potrà essere ultimato se 
non verso i primi di luglio. Quindi è assai proba-
bile, anzi è quasi certo che prima delle vacanze 
estive il Governo non sarà in grado di presentare 
alla Camera un disegno di legge per il tronco 
superiore ctel Tevere. 

Balestra. Chiedo di parlare. 
Voci. A domani! a domani! 
Presidente. Ma finiamo questo capitolo. 
Onorevole Balestra, ha facoltà di parlare. 
Balestra. Ho domandato di parlare semplice-

mente per ringraziare l'onorevole ministro delle 
sue parole rassicuranti, e ad un tempo per pren-
derne atto. Avrei desiderato che fossero state più 
esplicite, e, più che una speranza!, avessero suo-
nato una promessa; ma ad ogni modo mi affido ai 
suo zelo, éd accetto le sue dichiarazioni anche a 
nome dei miei colleghi, e lo ringrazio. 

L'onorevole ministro, accennando alla questione 
del Tevere, ha detto d'avere interrogato il co-
mune di Roma per sapere che cosa sarebbe av-
venuto del teatro Apollo. Si tranquillizzi l'onore-
vole ministro; il comune ha già provveduto in 
caso che venga demolito il teatro Apollo, per cui 
può metter mano al lavoro,, con la sicurezza (li 
non trovare da parte del comune opposizione di 
aorta. 

Presidente. Se non vi sono altre osservazioni 
si intenderà approvato il capitolo 73 collo stanzia-
mento di lire 2,000,000. 

(È approvato.) 

Capitolo 74. Nuovi lavori idraulici nei corsi di 
acqua di l a e 2* categoria - Legge 23 luglio 1881, 
n° 333, serie 3a (Spesa ripartita), 6,137,549 lire. 

(È approvato.) 

Risultato delle votazioni. 

Presidente. Comunico alla Camera il risultato 
della votazione a scrutinio segreto sul disegno di 
legge per il concorso dello Stata nella spesa oc-

corrente per l'erezione di un monumento comme-
morativo della battaglia di Calatafimi: 

Presenti e votanti. 
Maggioranza. . . . 

Voti favorevoli. 
Voti contrari. . 

{La Camera approva.) 

221 
119 

. 198 

. 29 

Annuncio ora alla Camera il risultamento della, 
votazione per la nomina di quattro commissari 
del bilancio: 

Votanti 219 
Maggioranza . . . . . . . I l i 
Schede bianche . . . . . 83 

L'onorevole Vacchelli. ejbbe voti 132; l'onpre-
vole Luzzatti, 132; l'onorevole Ruspoli, 117; l'o-
norevole Brunetti, 115. Altri voti dispersi. 

Per conseguenza, gli onorevoli Vacchelli, Luz-
zatti, Ruspoli e Brunetti avendo ottenuto la mag-
gioranza assoluta dei voti, sono dichiarati membri 
della Commissione generale del bilancio. 

Risultamento della, votazione per la nomina di 
un commissario per la revisione delle tariffe do-

Votanti , . , 
Maggioranza 

230 
116 

L'onprevole Reggio ebbe voti 101; l'onorevole 
Pavoncelli ebbe voti 54. , 
' Altri voti dispersi. 
• Nessuno avendo ottenuta la maggioranza asso-
iuta,, nella seduta di domani si procederà .alla vo-
cazione di ballottaggio fra gli onorevoli Raggio e 
Pavoncelli. .,, 

Si annunzia una domanda d'interrogazione. 

Presidente. Leggo la seguente domanda d'inter-
rogazione: _ -

u II sottoscritto chiede di interrogare il mi-
nistro delle finanze sul sistema adottato dall'ap-
paltatore del dazio di Chieri a danno delle So-
cietà operaie, con ripetute contravvenzioni e 
sequestri non susseguite dalla denunzia in giudizio. 

u Demaria. „ 

Prego l'onorevole ministro delle finanze di di-
chiarare se e quando intenda di rispondere a 
questa interrogazione. 

Magliari, ministro delle finanze. Propongo che 


